

2026/2/1 下午 07:47:54

## 2019加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會暨20週年慶

#加拿大 #加西中文僑校聯合會 #教師節

加西中文僑校聯合會

活動時間：2019-10-13

中華文化一直講究尊師重道，教師節之際，正是感謝教師辛苦付出的好時機。加西中文僑校聯合會10月13日於列治文市粵海山莊海鮮酒家，舉辦2019年敬師茶會暨慶祝聯合會20週年，感謝海外僑教教師及行政人員一整年的無私奉獻與辛勞，同時慶祝聯合會成立 20 週年。

本年度敬師茶會由加西中文僑校聯合會承辦，中華民國僑務委員會協辦。餐會上，僑委會吳委員長委託加西中文僑校聯合會為海外僑校教師頒發獎勵。本年度加西地區計有 29 位教師獲此殊榮：其中兩位老師獲得僑務委員長吳新興頒發的30年教學獎狀，還有20年獎狀、10年獎狀和5年獎狀。

加西中文僑校聯合會會長鄧華一致詞表示，非常感謝各位老師的無私付出，特別感謝康安禮省議員為每一位受獎老師頒發賀狀，以表達尊師重道之精神。

陳剛毅處長感謝老師們的成年努力付出，傳承文化與華語教育，避免文化斷層，是為未來與下一代做出貢獻。

省議員陳董蓋與康安禮也稱讚文化傳承的重要性，康安禮更特別感謝她的中學老師錢慰曾博士的呵護教育。錢博士現場獲頒20年教學獎狀，表揚他從事中文教育的長年付出與耕耘。

餐會現場聯合會特別穿插摸獎活動，氣氛歡樂而溫馨；當日貴賓雲集；卑詩省兒童照護省務廳長陳董蓋、省長者暨多元文化省務秘書康安禮到場祝賀，駐溫哥華台北經濟文化辦事處陳剛毅處長、僑務組長夏基陸與僑務秘書江佳慧、教育秘書唐天華秘書等，也親臨現場致意。



陳剛毅處長致詞勉勵



省議員康安禮和陳葦蓁為加西中文僑校聯合會會長鄧華一(中)頒獎